Corrigé
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a) Pourtoutne N, u =—xu.
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Donc [u, ) est une suite géométrique de raison —.

blv,=-3'=-1;v =-3'=-3etv,=-32=-9.
v, - o
Donc—‘=—3=3 atv—2=—?=3.
V. ol v, -3
La suite [v ] semble géométrique. Démontrons-le

Pour tout n € R, V., = —3n+1
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Donc la suite [v | est géométrigue de raison 3.
c]w=i=1~w=i=letw=i=i.
07 40 B T 27 42 14
4
Doncﬂ=let£=ﬁ=l
w, 4 w1 4
4

La suite [w ] semble géométrique. Démontrons-le
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n+l &n-w‘l

= i
4 x 4"
frexkly x A
P
1
=—w
i 4 :
Donc la suite (w ) est géométrique de raison y:
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La suite (a_] n'est pas géométrique.



